



11日,暴风雨过后,东九路附近一家工地的工人将淋湿的被子拿出来晾晒。本报记者 任小杰 摄

# 东九路百余板房倒塌

本报7月11日讯(记者 张倩 任小杰) 10日下午4时30分左右,一场大风伴随着大雨和冰雹突袭东营广利港及其周围地区,八级大风刮倒了东九路附近的百余间板房,20余人不同程度地受伤。

11日中午12时许,记者来到位于东九路与黄河路交会处、方圆铜业公司东门对面的板房区,

经历了10日下午半个多小时狂风暴雨的侵袭,现场仍是一片狼藉。一条约500米的水泥路两侧,仅零星幸存了几间板房,还有的板房被掀掉了屋顶。地上到处是堆积的彩钢板,许多工人正在拆除倒塌的板房,还有人正在晾晒被褥和衣物,湿鞋子、打碎的暖瓶、饭盒等在地上散落着,整个居住区就像一个垃圾场。

10日下午4时30分左右,一场八级大风由南至北袭击了东九路附近的这片区域,并伴随着大雨和冰雹,持续了约半个小时。方圆铜业东门对面的这片板房区由于建在空旷的平地上,受大风影响最大。由于板房没有加固,百分之八十以上被大风吹倒,剩余的板房也大多被掀掉了屋顶。居住在板房里

的工人当时大多未下班,20余人被砸伤,但伤势都较轻。

据了解,在这片板房区居住的大多是为附近几个大工厂工作的农民工,主要为建筑工人和安装工人。该片板房共有100余间,共有几十个施工单位的工人居住在此,大风过后板房仅存不足20间,板房区内的几家超市损失惨重。

## 片区最大的板房超市 数万元货物被淋坏

1 鲁鑫超市是这片板房区内最大的超市,10日下午的大风硬是将半个超市吹走了,被雨淋坏的货物堆积在板房后面,很多已经明显不能再使用。超市老板刘伟忠盯着已经不能复原的被褥、劳保物品等,眉头深锁。

“昨天刮大风的时候我就在店里,房子东墙突然就倒过来了,然后货物跟拍电影似的满天飞,货架都砸下来了,我赶紧往外跑。”店内的一名售货员说。王伟忠告诉记者,被刮掉的那片区域正好是储存货物的地方,数万元的五金、鞋子、劳保品、被褥等物品都存在那里,“我在这里经营超市三年了,是这个片区货最全规模最大的,这次也是损失最惨重的。”

11日下午,刘伟忠带着妻子和店员,收拾着饮料、方便面等还能销售的货物。“鞋子有的100多元一双,被褥一床也要好几十元钱,现在都只能扔掉了。”刘伟忠的妻子一边说,一边翻看着堆在地上的百余双鞋子,眼泪止不住流了出来。(记者 张倩)

## 一公司36间板房被掀 损失超40万,工人会议室里借宿

2 “昨天下午我们5点多下班回来,看到房子变成垃圾堆了,板房被刮走了,衣服鞋子不见了,被子也被雨淋透了,真是太吓人了。”华显安装公司的一名工人告诉记者,昨晚他们只能在方圆铜业公司的会议室里借宿了一晚。

现场的20余名工人正在露天的板床上睡午觉,衣服和被褥都搭在床板上晾晒着。记者在一间被掀掉房顶的板房内看到,地上仍然有很深的积水,工人的鞋子等被浸泡在水里。20多张双层床排列在空地上,地上到处是水坑和散落的彩钢板。

华显安装公司的杜经理告诉记者,他们共倒塌了36间板房,“一共有167名工人居住在板房里,有的工人放在宿舍的手机被刮到水里都不能用了,还有一个工人被刮走了400多元钱,衣服什么的生活用品就不算了,加上我办公室里的电脑、打印机等,预计总损失在40万元以上。”杜经理告诉记者,他们公司从2007年来到东营,这是第一次遇见这么大的风,“这里有几十个小公司,光板房就有100多间,仅为鲁方集团干活的就有二十多家施工单位,这次损失可大了!”(记者 张倩)



港区内最大的板房超市损失严重。本报记者 任小杰 摄



一堵约200米的墙体倒塌,面包车被砸烂。本报记者 任小杰 摄



建筑工地上,一片狼藉。本报记者 任小杰 摄

## 大风刮倒板房,冰雹袭来——

### “爬出来后,我们披着被子往外跑”

3 11日下午2时许,李红玲正在他们公司唯一一间没有倒塌的板房里收拾物品。

10日下午刮大风的时候,李红玲正在她居住的板房里休息,突然就被埋进了废墟里。“当时开始刮风了,我就把板房里的电视机往外挪,刚挪出去转身回屋,房子突然就塌下来了,我被卡在屋顶下面,四周都是黑的,感觉像是世界末日。”想起当时的情形,李红玲仍心有余悸,“我大声叫救命,但是工人都去工

地上了,我就使劲往外爬,不知道爬了多久才出来。”

李红玲爬出来后,发现正在下冰雹,她奋力拽出被子裹在头上,开始给丈夫打电话,“但是手机根本没有信号,把我吓死了,后来看到另外一个工友,我俩就披着被子往外跑。”

李红玲所在的公司被掀掉了40多间板房,老板办公室里的空调、电视机、打印机全被砸坏了,“我放在宿舍的一百多块钱也不见了,今天找了一上午,只找到了15元钱。”李红玲告诉记者。(记者 张倩)

# 暴 风 雨